

**ПРИЕТИ СИГНАЛИ ПО „ЗЕЛЕНИЯ ТЕЛЕФОН“ В РИОСВ-ХАСКОВО ЗА ПЕРИОДА**

МЕСЕЦ **Март** 2022 ГОДИНА

<b>№</b>	<b>Дата</b>	<b>Постъпил сигнал</b>	<b>Сигнал</b>	<b>Отговорна институция</b>	<b>Предприети действия</b>
1	4.3.2022г.	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	В с. Гарваново разкомплектоват ИУМПС	РИОСВ-Хасково	Извършена е проверка на място от експерт от РИОСВ и е установено, че сигналът е неоснователен.
2	15.3.2022	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	В гр.Кърджали лекотоварна кола товари строителни отпадъци пред психиатрията	Община Кърджали	Сигналът е изпратен по компетентност до Община Кърджали
3	15.3.2022	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Строителни отпадъци до бившето депо в Симеоновград по пътя за с.Левски	РИОСВ-Хасково Община Симеоновград	Извършена е проверка на място от експерт от РИОСВ и е установено, че за същия имот е дадено предписание на общината за почистването му по друг сигнал

4	16.3.2022	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Мръсотия и много боклуци покрай пътя преди ГККП Капитан Андреево	АПИ.	Сигналът е изпратен по компетентност до АПИ
5	16.3.2022	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Нерегламентирано сметище на път Е 80 в посока Хасково -Харманли	АПИ.	Сигналът е изпратен по компетентност до АПИ
6	18.3.2022	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Създаване на сметище на стария полигон зад бензиностанция ОМВ до Ардинския мост	РИОСВ-Хасково Общ.Кърджали	Извършена е проверка на място от експерт от РИОСВ и е установено, че сигналът е основателен. Дадено е предписание на общ. Кърджали
7	22.3.2022	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	В с.Николово е разрушено щъркелово гнездо	РИОСВ-Хасково	Извършена е проверка на място от експерт от РИОСВ и е установено, че сигналът е основателен. Дадено е предписания, което е изпълнено.
8	23.3.2022	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	В с. Николово EVN събарят щъркелови гнезда	РИОСВ-Хасково	Извършена е проверка на място от експерт от РИОСВ и е установено, че сигналът е основателен. EVN е обезопасило с платформа

					щъркеловото гнездо
9	23.3.2022	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Излиза много прах от корпусите на електрофилтрите на ТЕЦ Марица 3 Димитровград	РИОСВ-Хасково	Извършена е незабавна проверка на място от експерт от РИОСВ и е установено, че сигналът е неоснователен.
10	25.3.2022	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Черен дим от Тец Марица 3 в Димитровград	РИОСВ-Хасково	Извършена е проверка на място от експерт от РИОСВ на Тец Марица 3 Димитровград и е установено, че сигналът е основателен. Дадено е предписание за отстраняване на нарушенията до 04.05.2022г.
11	28.3.2022	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Открит бял щъркел, който не може да лети в с. Крепост	РИОСВ-Хасково	След проведен разговор със сигналоподателя е установено, че сигналът е основателен, но птицата е умряла.

12	28.3.2022	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Остра задушлива миризма в гр. Димитровград	РИОСВ-Хасково	Извършена е проверка на място от експерт от РИОСВ и е установено, че сигналът е неоснователен. Анализ на данни от АИС Раковски, гр.Димитровград не са регистрирали наднормени стойности на ФПЧ 10
13	29.3.2022	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	гр. Кърджали е обгазен от хвостохранилището под Вишеград	РИОСВ-Хасково	Извършена е проверка на място от експерт от РИОСВ и е установено, че сигналът е основателен. Дадено е предписание на Горубсо Кърджали АД, което е изпълнено

14	30.3.2022	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Незаконно изхвърляне на отпадъци в р-на на с. Глухар - Вишеград	РИОСВ-Хасково Общ.Кърджали	Извършена е проверка на място от експерт от РИОСВ и е установено, че сигналът е основателен. Дадено е предписание на общ. Кърджали
----	-----------	--	---	-------------------------------	--